

## 习近平对党的建设研究工作作出重要指示强调 加深对新时代党的建设规律的认识 继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向大会表示祝贺，向全国广大党建研究工作者致以诚挚的问候。习近平指出，近年来，全国党的建

设研究会坚持正确政治方向，围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究，为推进新时代党的建设作出了重要贡献。习近平强调，希望同志们牢记初心使命，在推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任

务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫，在充分调查研究基础上，深入研究推进新时代党的建设面临的重大理论和实践问题，加强对党建理论最新成果的研究，

(下转2版)

## 中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京1月21日电 (记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导人同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。



1月21日，中央军委晋升上将军衔警衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。这是习近平等领导人同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。新华社记者 李刚 摄

## 坚持不懈把全面从严治党向纵深推进 ——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

□人民日报评论员

全面从严治党永远在路上。在十九届中央纪委六次全会上，习近平总书记发表重要讲话强调，总结运用党的百年奋斗历史经验，坚持党中央集中统一领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持以党的政治建设为统领，坚持严的主基调不动摇，坚持发扬钉钉子精神加强作风建设，坚持以零容忍态度惩治腐败，坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风，坚持抓住“关键少数”以上率下，坚持完善党和国家监督制度，以伟大自我革命引领伟大社会革命，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

治国必先治党，治党务必从严。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀，以雷霆万钧之势推进全面从严治党，以钉钉子精神把管党治党要求落到实处，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，清除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响。同时，也要看到，全面从严治党还远

未到大功告成的时候。在党长期执政条件下，各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的因素无时不有，各种违背初心和使命、动摇党的根基的危险无处不在，党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决。我们党历经百年，成就辉煌，千万不能在一片喝彩声中迷失自我，决不能滋生已经严到位的厌倦情绪，要始终保持思想上的冷静清醒、增强行动上的勇敢执着，坚持严的主基调，全面从严、一严到底。

一个政党最难的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧。在新的历史条件下，要永葆党的马克思主义执政党本色，关键还得靠我们自己。只有敢于刀刃向内，敢于壮士断腕，才能让自身始终过硬，始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，向人民、向历史交出更加优异的答卷，在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光，我们党必须勇于进行自我革命，毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

(下转2版)

## 市委常委会召开学习贯彻党的十九届六中全会精神会议

### 陈敏尔主持并讲话

本报讯 (记者 杨帆 张璐)1月21日，市委常委会召开会议，传达学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神，学习中央政法工作会议和全国统战部长会议精神，研究部署有关工作。

市委书记陈敏尔主持会议并讲话。市委副书记、市长胡衡华，市委副书记吴存荣，市委常委出席。市人大常委会、市政协党组主要负责同志，有关市领导列席。

会议指出，习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、指导性、针对性，是推进新时代党的建设新的伟大工程的基本遵循，是纪检监察工作高质量发展的行动指南。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，做到常学常新、常抓不懈，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战，为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境作出应有贡献。

会议强调，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党，取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径。要深刻领会把握建党百年新起点上推进全面从严治党取得的新成就，深刻领会把握新时代党的自我革命的成功实践，深刻领会把握把全面从严治党向纵深推进的战略部署，坚持严的主基调不动摇，持续压实管党治党政治责任，以高度历史主动和政治自觉推进自我革命。要把我市全面从严治党的成效和经验总结好梳理好，巩固拓展党史学习教育成果，聚焦“两个维护”强化政治监督，保持反腐败政治定力，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，锲而不舍纠“四风”树新风，加强年轻干部教育管理监督，完善权力监督制度和执纪执法体系。各级党委(党组)要履行管党治党的政治责任，纪检监察机关要发挥监督专责机关作用，推动纪检监察工作高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示精神，坚决贯彻落实党中央决策部署，切实履行好维护国家安全、社会安定、人民安宁的重大责任，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。要扎实推动新时代政法工作高质量发展，把维护国家政治安全摆在首位，推进社会治理现代化，深入抓好专项治理和日常管理，完善执法司法政策措施，推动政法改革向广度和深度进军，持续巩固深化政法队伍教育整顿成果，锻造忠诚干净担当的政法铁军，建设更高水平平安重庆。要加强党对政法工作的绝对领导，及时研究解决制约政法工作的突出问题，支持政法各单位依法履职，做到守土有责、守土尽责。

(下转2版)

## 市五届人大五次会议胜利闭幕

### 陈敏尔出席 胡衡华当选市长 张轩主持 王炯出席

本报讯 (记者 颜若雯)市五届人大五次会议在圆满完成各项议程后，1月21日在市人民大厦礼堂闭幕。

大会执行主席陈敏尔、张轩、吴存荣、彭金辉、周旬、杜黎明、沈金强、夏祖相、王越、陈元春、周少政在主席台前就座。

胡衡华、王炯、张鸣、刘强、李静、莫恭明、李明清、段成刚、高步明和大会主席团成员在主席台就座。张轩主持会议。

本次会议应到代表866人，实到代表820人。

市五届人大五次会议第三次全体会议选举胡衡华为市人民政府市长。

大会还选举吴存荣、张鸣、刘强、莫恭明为市人大常委会副主任，选举产生了市五届人大常委会委员8名，通过了市五届人大有关专门委员会主任委员名单。

大会表决通过了关于市人民政府工作报告的决议、关于市2021年国民经济和社会发展规划执行情况以及2022年计划的决议、关于市2021年预算执行情况和2022年预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市高级人民法院工作报告的决议、《重庆市人民代表大会会议事规则》修订案。

新当选的市人民政府市长，市五届



一月二十一日，重庆市人民大厦礼堂市五届人大五次会议在庄严的国歌声中闭幕。记者 齐岚森 摄/视觉重庆

人大常委会副主任、委员及市人大有关专门委员会主任委员到主席台与代表见面，全场响起热烈的掌声。

大会举行了宪法宣誓仪式。新当选的市人民政府市长，市五届人大常委会副主任、委员及通过的市人大有关专

门委员会主任委员面向国旗庄严宣誓。

张轩在闭幕会上作了讲话。她指出，这是一次民主、团结、求实、奋进的大会。全体代表依法履职尽责，从严格落实疫情防控要求，进一步凝聚共识、增强信心，充分彰显了中国特色社会主义

民主政治的生机活力。大会高度评价过去一年全市工作，听取审议各项报告，通过各项报告的决议和《重庆市人民代表大会会议事规则》修订案，圆满完成了选举任务。大会期间，代表们提交议案7件，建议1267件。

(下转2版)

## 陈敏尔在市疫情防控工作领导小组会议上强调 抓实抓细春节期间疫情防控 确保人民群众健康安全过节

### 胡衡华出席

本报讯 (记者 杨帆 张璐)1月21日，市疫情防控工作领导小组召开会议。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长陈敏尔主持会议并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，严格落实国务院联防联控机制部署要求，坚决贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，抓实抓细春节期

间疫情防控工作，管住流动性、管好聚集性，持续加强应急能力建设，全力守住来之不易的疫情防控成果，确保人民群众度过一个欢乐祥和、健康安全的节日。

市委副书记、市长、领导小组组长胡衡华，市委副书记、领导小组副组长吴存荣，领导小组成员和有关单位领导出席。会议听取近期全市疫情防控工作

情况汇报，对有关工作再部署再强调再落实。

会议指出，当前，全球疫情仍在蔓延流行，国内多地出现疫情散发。春节临近，人员流动和聚集增加，疫情传播风险始终存在，外防输入、内防反弹任务艰巨、责任重大。全市上下要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，充分认识当前疫情防控的严峻性、复

杂性，时刻绷紧疫情防控这根弦，严格落实国务院联防联控机制部署要求，更加科学、精准、有效抓好防控工作，织密织牢常态化防控网络，坚决守护人民群众生命健康安全，巩固来之不易的疫情防控成果。

会议强调，要强化底线思维，突出问题导向，切实抓紧抓实抓细春节期间疫情防控工作。要持续抓好流动性管理，认真落实交通监测和社区排查等防控措施，做好中高风险地区来渝返渝人员动态排查管控，加强在外务工人员、高校学生等春节返乡回渝人员的联系服务，分级分类做好健康管理，充分发挥发热门诊、药店等哨点作用，最大限度消除风险隐患。要持续做好聚集性管理，严格落实医院、商场、景区、餐饮住宿、文化娱乐、农贸市场等重点场所防控措施，严格控制党政机关、企事业单位和社会面聚集性活动，尽可能降低疫情传播风险。

(下转2版)